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8 травня на запрошення депутатів Комітету з питань охорони здоров’я Німецького
Бундестагу Голова Комітету з питань здоров’я нації Михайло Радуцький та голова
підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень права
Європейського Союзу Комітету Ольга Стефанишина зустрілися з німецькими
колегами у Берліні.

Сторони обговорили низку важливих для української медицини питань.

Зазначалося, що Німеччина має понад сторічний досвід функціонування медичного
самоврядування – суспільного інституту, який дозволяє професіоналам у медичній сфері
керувати своєю професійною діяльністю, зокрема здійснювати контроль за якістю медичних
послуг, перевіряти кваліфікацію лікарів та розглядати етичні питання роботи медиків.
Німецьке лікарське товариство є однією з найпотужніших і найповажніших лікарських спільнот
світу.

Що стосується України, то Верховна Рада вже ухвалила у першому читанні законопроєкт про
створення чотирьох медичних палат, які дадуть професійній спільноті більше впливу на
ухвалення рішень у галузі. Тому українські парламентарії звернулися до своїх німецьких колег
з проханням поділитися своїм досвідом впровадження медичного самоврядування, а також
створення необхідного для цього реєстру медичних працівників та запуску цієї системи.

Зауважувалося, що важливим аспектом також є долучення України до європейських механізмів
забезпечення критично важливими ліками.

На початку року Європарламент підтримав Акт про критичні ліки ЄС з поправками, які
враховують інтереси України. Документ спрямований на посилення доступності та виробництва
критично важливих препаратів у ЄС, а також на зменшення залежності від постачання АФІ з
Індії та Китаю. Зокрема, йдеться про можливість долучення України як країни-кандидата до
спільних закупівель критичних ліків.

Українська сторона готова сприяти відкриттю в Україні виробництв лікарських субстанцій (АФІ)
німецькими компаніями (надати певні пільги, створювати фармацевтичні кластери в
індустріальних парках, залучати механізм «інвест-нянь»). Німецькі депутати заявили про
готовність підтримати вигідні для України поправки до документа, який ще має схвалити
Єврокомісія та Рада ЄС.



Також представники української делегації підкреслили важливість співпраці з німецькими
колегами щодо впровадження європейських вимог у сфері регулювання медичних виробів.

Наразі в Україні розробляється відповідне законодавство. Також Єврокомісія реалізує Twinning-
проєкт за участі Німеччини, Польщі та Литви зі створення Українського фармацевтичного
агентства. Це важливий крок для формування сучасної системи відповідно до стандартів ЄС.
Зокрема агентство регулюватиме й використання медичних виробів. Німецька сторона може
надати певну підтримку у підготовці необхідних кадрів та вивченні досвіду щодо класифікації
ризиків підробок.

Під час зустрічі було обговорено також впровадження штучного інтелекту в систему охорони
здоров’я. Депутати Бундестагу зазначили, що це питання наразі обговорюється в Німеччині, а
українська сторона поінформувала про роботу з підготовки відповідного законодавчого
підґрунтя у цій сфері, що наразі ведеться.

У межах візиту відбулася окрема зустріч депутатів Комітету з питань здоров’я нації з депутатом
Бундестагу Сашею ван Бекком, на якій говорили про вплив війни на українську систему
охорони здоров’я, найбільш проблемні захворювання серед військових, програму Medevac та
подальшу співпрацю між Україною та Німеччиною.

Також Михайло Радуцький та Ольга Стефанишина відвідали головний офіс Асоціації лікарських
палат Німеччини, де ознайомилися з роботою системи медичного самоврядування та
поспілкувалися з виконувачем обов’язків керівника міжнародного департаменту асоціації
Доменом Поднаром.

Михайло Радуцький висловив щиру подяку народу Німеччини, Парламенту та Уряду за
всебічну підтримку України.

Українську делегацію представляли також посол України в Німеччині Олексій Макеєв,
директор зі стратегічного розвитку БФ «Здорові рішення для відкритого суспільства» Тетяна
Гавриш та виконавча директорка фонду Вікторія Тимошевська. Німецьку сторону представили
голова Комітету з питань охорони здоров’я Бундестагу Таня Мачалет, члени комітету та
парламентський державний секретар Міністерства охорони здоров’я Німеччини Георг
Кіппельс.

https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/272728.html

https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/272728.html

